BACCALAUREATS GENERAL ET TECHNOLOGIQUE

SESSION 2015

CHINOIS

LANGUE VIVANTE 2

Séries ES-S — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Série L. Langue vivante obligatoire (LVO) — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 4
Série L LVO et Langue Vivante Approfondie (LVA) — Durée de I’épreuve : 3 heures — coefficient : 8
Séries ST2S et STMG — Durée de I’épreuve : 2 heures — coefficient : 2
Séries STI2D, STD2A, STL — Durée de I’épreuve : 2 heures — épreuve facultative

ATTENTION

Le candidat choisira le questionnaire correspondant a sa série :
— Série L (LVA'Y COMPRIS) : questionnaire pages 4/6 a 5/6.
— Séries ES, S, STMG, ST2S, STI2D, STD2A, STL : questionnaire page 6/6.

L'usage des calculatrices électroniques et du dictionnaire est interdit.

Dés que ce sujet vous est remis, assurez-vous qu'il est complet.
Ce sujet comporte 6 pages numérotées de 1/6 a 6/6.

Répartition des points

Compréhension de 1’écrit 10 points

Expression écrite 10 points
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Aide 3 la compréhension : (% #} 1)
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TRAVAIL A FAIRE PAR LE CANDIDAT
LV2 Série L

Le candidat est libre de rédiger en caracteres simplifiés ou traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION DE L’ECRIT

A, RFEAFEE Reportez votre choix en indiquant le numéro et la lettre sur votre copie
(2 points, 1 par réponse ; LVA : 1 point, 0,5 point par réponse)

1. AKkKk2&69 % &2 :
a) Hefilskix
b) #fEEF
) HeAETF
2. “RERMARAEL” EZLL:
a) LRk B A
b) RERCEIRF %

c) WF LM IRAE

B. HATXLEEA (3 %)
1. FATA L, DN EFRFETRTIKKE, AT 27 (19)
2. WATA 2, BA LA 2A? RAERAL? B 2HRSRT?
2 %)
C. D’aprés les 2 documents proposés, expliquez en quoi le phénomeéne de I’abus du téléphone

portable en cours a I'université est inquiétant et ce qu’il révele comme problémes.
(Répondre en francais, 80 mots environ 5 points ; LVA 100 mots environ, 3 points)

Seuls les candidats composant au titre de la LVA (Langue Vivante Approfondie)
traiteront également la question suivante en chinois

D. HHA 1, RFATRKKAEARELRR? ” (50 FAE4,32)
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II. EXPRESSION ECRITE

B AAREZHK

Seuls les candidats ne composant pas au titre de la LVA (Langue vivante
approfondie) traiteront les questions suivantes

IR EFFREALERREITFIIF? AF 2?2 (1004 MNF 42, 54)

2 RIEA T, KRMNGEFTLXEZH28? 100/ NF 4L, 59)

Seuls les candidats composant au titre de la LVA (Langue Vivante Approfondie)
traiteront a la place les questions suivantes

LR R LA R R RAF? AL (100 AF 4, 55)

3|
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IFERRE—THRREROGKRFAELF., (100 MNF L, 59)
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Travail a faire par les candidats des séries :
ES-S-ST2S-STMG-STI2D-STD2A-STL

Le candidat est libre de rédiger en caractéres simplifiés ou en caracteres traditionnels.
Le pinyin est autorisé pour les caracteres hors seuil.

I. COMPREHENSION DE L’ECRIT

A. B3 AR E A Reportez votre choix en indiquant le numéro et la lettre sur votre copie
(2 points, 1 point par réponse )

1. AKkk%E69F 7
a) sz%%

b)HAE S F
) HAT £ FLF- L
2R ERRAH —FHOAMAEKK, "—F "R
2)30%
)50%
¢)70%

B. #F AP LEAFA (3 5)
1. FEFTHL, DARHFRFETRTIKKE, AH2? (1 9)
2AEAETAH2, BALAHAA? AMHA2? AHZ2HREZRT? 2

)

C. D’aprés les 2 documents proposés, expliquez en quoi le phénoméne de 1’abus du téléphone
portable en cours a I’université est inquiétant et ce qu’il réveéle comme problémes (répondre en
francais, 80 mots environ 5 points).

II. EXPRESSION ECRITE

FEFFREIARKRBITTAF? A 27 (12005 A%, 104)
5&
250 REAFH, BAGEFLAMFL2HF? (1200MFAFE, 105)
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